

雅加达江夏堂黄氏宗亲会第36届改选主席委员会议 黄财利当选(2022-2025)年度主席

【本报讯】2022年4月16日(星期六)下午3时,雅加达江夏堂黄氏宗亲会在在雅加达 Raya Mangga Besar 街138号总会会所2楼举行第36届改选主席委员会会议。会议一致通过黄财利当选为2022-2025年度雅加达江夏堂黄氏宗亲会主席。

印尼江夏堂黄氏宗亲会永久名誉主席黄德新,名誉主席黄一君、辅导黄建南、黄春和、雅加达黄氏宗亲会主席黄裕祥、黄财利、秘书长黄国栋、黄财利、黄贤安、财政黄重庆、黄德星、黄健璇、黄伟然、黄耀汉、黄秉西等理事出席会议。

会议上黄重庆作了财务报告,会上会议委员一致通过了他的报告。

黄德新表示,黄氏宗亲会今有着辉煌的业绩,主要就是宗亲们的宽宏大量,团结互助合作。



黄国栋(左起)黄重庆、黄建南、黄裕祥、黄春和、黄财利、黄德新、黄一君、黄耀汉、黄德星在主席台上合影

他说,“黄氏宗亲会不分籍贯乡会,大家同祖同宗团结一心,希望在新任主席带领下,继续前进,更进一步发展,为印尼的进步与繁荣,在力所能及下贡献出自己的力量。”

雅加达黄氏宗亲会卸任主席黄裕祥作了工作报告表示,本宗亲会在2016年参加廖岛峇淡江夏堂黄氏宗亲分会新厦奠基典礼及举办世黄总商会之大会。2016年参加中国深圳

沙头市下沙文化广场世界黄氏宗亲大会、2017年参加江西省世黄总商会之大会、同年2017年也参加浙江省温州市世界黄氏宗亲大会、2018年参加韩国釜山世界黄氏宗亲大会、2019年参加

印尼泗水全国黄氏宗亲大会及2019年参加马来西亚新山世界黄氏宗亲大会。他说,“本预定在泰国曼谷主办的世界黄氏宗亲大会因受新冠疫情肆虐而展延退后。2021年本预定

在印尼峇里岛主办的世界黄氏宗亲大会(也因疫情关系)自动展延退后。”

他指出,“在他做了第34、35届主席以来感谢所有的理事的合作和配合下,使我们宗亲会的业务顺利地进行。我们宗亲会服务面对对宗亲,希望在新任主席领导下,继续向前进,使业务蒸蒸日上。”

新当选主席黄财利表示感谢大家对他的信任,他也刚刚放下其他兄弟团体的理事职位今专注于黄氏宗亲会业务。

他说,“黄氏是我们祖宗的姓氏要世代流传下去,我将尽力而为做好宗亲会业务,也希望各位前辈宗长能给予指导。在此感谢各位委员对我的信任,我将不负众望,沿着宗亲会的预定计划继续前进。”

本报记者明光报道/摄影



雅加达江夏堂黄氏宗亲会参与会议委员与新任主席合影

印尼晋江同乡会斋戒月献爱心捐赠节日礼品



陈迺士(左十三)和诸理事与青年团象征性把物品移交给贫民们

【本报讯】适逢穆斯林一年一度神圣的斋戒月来临,印尼晋江同乡会于4月16日上午8时,向Penjarigan镇Pejagalan村第一居委区的贫民们,以及当地清洁和保安人员捐赠了800份节日物品。

鉴于当前的疫情尚未彻底结束,风险仍旧存在,而为了确保大家的健康安全。因此,今年的物品分发

交取方式与去年一样,即决定把援助物品直接交由居委会负责发放给予每一户贫困家庭。

印尼晋江同乡会会长陈迺士在物品发放仪式上作了简要讲话,对青年会会长许宏义等理事积极筹备此项活动表示感谢,并希望通过这每年例常开展的“送温暖、献爱心”活动,能减轻当地低收入贫民的经

济负担,也让他们感受到本会的温暖和关怀。

印尼晋江青年联谊会会长许宏义在讲话中,感谢该会理事们的慷慨解囊,大家有钱出钱,有力出力,为社会有需要的人士献出关怀。

居委负责人Wahyudi在讲话中,对印尼晋江同乡会的慈善义举表示高度赞赏,认为这是加深我国各族人民情谊深厚的具体体

现。希望类似活动日后能持续举办下去。

印尼晋江同乡会常务副会长欧阳连财,秘书长张中耀,财政张田璋,常务顾问施天进,福利部副主任蔡丽春,以及青年会副会长许文文、黄国胜,监察委员郭绪文,秘书长周厚吉,福利部许基利等出席活动。

印尼晋江同乡会秘书处 供稿/图



陈迺士(左三)在张中耀、许宏义、黄国胜陪同下作简要讲话



陈迺士(左十)与诸理事和居委负责人Wahyudi(左九)合影



印尼晋江同乡会理事们在物品分发前合影

雅加达吉祥山基金会斋戒月献爱心 向贫困市民分发900份节日物品



林作虞理事长把物品移交给贫民



林美美(左)将物品移交给贫民



洪茂栋将物品移交给贫民



林明华将物品移交给贫民清洁工

1-10号的吉祥山基金会(福州同乡会)于4月17日上午,向会所附近4个村公所,即Pluit、Penjarigan、Pejagalan、Muara Baru的清洁工和保安员分发了900份节日物品。

该会理事长林作虞、总务部主任林发扬,副主任洪茂栋伉俪,福利部主任林美美、王永强、高孔麟,文教部主任林可彬,保健部主任萧忠胜伉俪,妇女部主任林明华、赵婉贞,青年部主任曾瑞麟,副主任张师雄、林文铨等出席活动,并引导受惠者有序排队领取物资。



林作虞(右六)与理事们在物品分发前合影

每户贫困家庭各获得一份内装有:白米、食油、速食面、白糖、酱油等物品。

林作虞表示,吉祥山

基金会自成立以来,每年在斋戒月期间例常开展捐助活动,旨在帮助低收入者的清洁工和保安员减轻一点经济负担。希望通过此

“送温暖、献爱心”捐助活动,让他们在欢度节日时,切实感受到吉祥山基金会对他们的关怀和温暖。(吉祥山基金会供稿图)